
Lfd. Nr. Bestell Nr. Stück Lieferant Preis Anmerkung

275 a 1986 084 000 Lichtmaschine 90 Watt ( LJ/GGV 90 / 12 / 3000 R2 ) 1

09 1986 181 000 Anker kpl. Für Bild 275 a  LJAN 17 L 91 Z ) 1

09 1964 102 100 Kohlebürsten ( WSK 39 L 3  ZK 21 ) 2

276 0245 023 003 Federring für M8 11

277 0242 020 000 Mutter M8 2

278 0246 001 001 Scheibenfeder 1

1987 020 000 Flügelrad kpl. bestehend aus 1 bis   3204464

Bild 279, 280, 281

279 1911 035 000 Flügelrad 1 bis   3204464

187 020 100 Flügelrad kpl. 1 ab   3204465

279 a 1911 035 100 Flügelrad 1 ab   3204465

280 1965 000 100 Nabe für Flügelrad 1

281 1940 040 000 Sekskantschraube M6 x 18 6

282 a 1986 089 000 Regler klp. RS / /B / 69-90 / 12 /1 1 für 90 Watt

283 0245 023 001 Federring für M5 2

284 0240 056 002 Zylinderschraube M5 x 12 2

285 1987 027 000 Reglerkabel kpl. 1

286 1944 014 100 Zwischenscheibe 10

287 1980 018 100 Keilriemenscheibenhälfte 1

288 1980 017 100 Keilriemenscheibenhälfte 1

289 1944 015 000 Druckscheibe 1

290 1942 013 100 Mutter M12 x 1,5 1

291 1980 015 000 Keilriemen 1 bis   3204464

297 1911 036 00 Leitrad 1 bis   3204464

Kopie   https://www.Holder-B12@Holdertreff-B12

Sachs Diesel 600 L

Lichtmaschine, Leitrad, Keilriemen

Ersatzteilliste Sachs Diesel 600 L Nr.537. 6/4                             Handbuch       Bildnummer  275 - 303

Benennung Abmessungen

größter Durchmesser und Länge



297 a 1911 036 100 Leitrad 1 ab   3204465

298 0949 081 000 Paßhülse 8 mm  für Bild 297 2

299 0929 009 000 Paßhülse 6 mm   für Bild 297a für M6 2

300 0245 023 002 Federing für M6 4

301 1940 111 000 Innensechskantschraube M6 x 40 für Bild 279 a 4 ab   3204465

302 0941 051 000 Innensechskantschraube M8 x 45 für Bild 279 2 bis   3204464

303 1940 039 000 Innensechskantschraube M8 x 35 für Bild 279 2

Kopie   https://www.Holder-B12@Holdertreff-B12



Kopie   https://www.Holder-B12@Holdertreff-B12


